

Виходить у Львові
по два (крім неділі і
гр. кат. свят) о 5-ій
годині по полудні.

РЕДАКЦІЯ

і Адміністрація: ули-
ця Чарнецького ч. 10.

ПИСЬМА приймають
ся лиш франковані.

РУКОПИСИ

звертають ся лиш на
окреме жадані і за вло-
женням оплати почт.

РЕКЛЯМАЦІЇ

незапечата і вільні від
оплати почтової.

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата у Львові
в бюрі днівників
пасажа Гавсманна ч. 9 і
в ц. к. Староствах на
провінції:

на цілий рік К 4-80
на пів року К 2-40
на чверть року К 1-20
місячно . . . К—40
Поодинокое число 2 с.

З поштовою пере-
силкою:
на цілий рік К 10-80
на пів року К 5-40
на чверть р. К 2-70
місячно . . . К—90
Поодинокое число 6 с.

Вісти політичні.

Справа скликання Делегацій. — По виборах
в Німеччині. — Італійсько-французький спір.—
З поля війни.

Як з Відня доносять, говорять в тамош-
них політичних кругах, що з початком лютого
с. р. має там відбутися спільна рада міністе-
ріяльна, на котрій буде обговорювана справа
речення скликання Делегацій.

Другий день тіснійших виборів в Німеч-
чині приніс опозиційним сторонництвам значно
більші успіхи, як день перший, головно со-
ціяльній демократії, котра доси здобула 99
мандатів, так що ліберальна праса, хоч вибори
ще не скінчилися, вже тепер говорить про
погром консервативного блоку. Більшість
в німецькім парламенті виносить 199 голосів.
В попередній палаті мали консерватисти, ан-
тисеміти і клерикали разом 208 голосів, так
що кожної хвилі, навіть без помочи Поляків
та інших малих сторонництв могли творити
більшість. То був іменно чорно-синій блок,
котрого тепер вже нема. Бо консерватисти,

антисеміти і клерикали розпоряджають доси
лише 158 голосами, між тим коли поступовці,
національні ліберали і соціяльні демократи
мають вже 176 голосів. Отже ціла лівниця вже
тепер значно сильніша, хоча, що правда, по
последнім дням тіснійших виборів она не стане
більшостію. Коли до 158 голосів згаданих
реакційних партій дочислити голоси малих
фракцій, що йдуть переважно з центром, а то
Поляків, Альзатинців, Лютаринців і диких,
то вийде на підставі дотеперішних виборів
надвишка 30 голосів, отже 188 голосів для
клерикально-консервативної більшости против
176 голосів всеї лівіці. Однак більшість, що
потребує помочи малих фракцій, дуже слабо-
сильна. А що последній день (нинішній) тіс-
нійших виборів в 34 округах принісе певно
давніші успіхи лівіці, то після всякої правдо-
подібности прийде до того, що реакційні сто-
ронництва і ціла лівниця в новім парламенті
будуть менше-більше однаково сильні. То зна-
чить, що реакційні сторонництва не зможуть
нічого зробити, коли частина лівіці не піде
з ними.

Як доносять з Парижа, французьке пра-
вительство повідомило правительство італійсь-
ке, що 29 Турків, задержаних на покладі „Ма-

нуби“, буде перевезених до Тунісу, Марсилі,
Аяціо та Тульону і тоді власти займуть ся
провіреном їх тотожності. Коли покаже ся, що
сми воики, не пустить ся їх в дальшу подо-
рож. Прийме Італія се услівя, то французьке
правительство готове предложити дальші спір-
ні точки мировому трибуналові в Газі; инак-
ше Франція рішилась з цілою рішучостію пе-
ревести свої домаганя.

„Echo de Paris“ пише, що Франція гото-
ва посунути ся до зрвання дипломатичних від-
носин, коли не одержить сатисфакції. Фран-
цуське правительство зарядило, щоби военні ко-
раблі супроводили всі пасажирські кораблі, які
удають ся до Тунісу і Альжиру а крім того
візвало фабрикантів літаків, щоби не достав-
ляли товару, замовленого Італійцями.

Бюро Гаваса довідує ся з Риму, що відбу-
ла ся там спеціальна конференція між радни-
ком французької амбасади Леграном, а міністром
заграничних справ Сан Джуліяном. Легран за-
жадав випущеня на волю 29 Турків, увязне-
них в Каліярі і міністер обіцяв дати відповідь,
але мусить наперед порозуміти ся з президен-
том міністрів.

Взагаді надіють ся, що обі сторони знай-
дуть спосіб мирного полагодження конфлікту.

ДВА ФРАНКИ БАРОНА РОТБАХА.

(З французького — Фрайса Копа).

Коли коло Різдва зима ставала чим раз
острійшою, а соціялістичні часописи почали
з тої нагоди вступати напраснійше як зви-
чайно против богачів, жертвував барон Ротбах
сто тисяч франків на бідних міста Парижа.

Сто тисяч франків! То не будь що! Од-
нако не одушевляйте ся передчасно тою вели-
кодушністю, бо майно барона є великавське,
незвичайне, страшне. Отець его лишив ему
ледве яких там марних пятьдесят міліонів,
що свого часу вирвало старому Ротшльдови
такий оклик, ідучий з доброго серця: „Бідний
Ротбах! Я гадав, що ліпше стоїть!“ Однако
син, одинокий наслідник назвища і славної
банкової фірми, побільшив свою спадщину
вскорі п'ятикратно.

Мимо того впрочім судьба барона Ротбаха
зовсім незавидна.

Перед усім не мав здоровля. Будучи
власителем найблагороднішого „шато“ Медок,
не може пити нічого, крім молока пів на пів
з водою Віші, а юди часом при обіді є на
стілько неосторожний, що велить собі подати
яке смажене м'ясо, відпокутовує то все най-
страшнійше.

Він без сумніву змілосердилесь би над
ним, колиб могли підкопоти погляд повний
зависти, як стоячи перед вікном в своїм вели-
чавім кабінеті з чолом опертим о шибку, глядять
на візників, що з'їдають у винарні напротив

гори воловини з капустою і залявають то ці-
лими літрами вина.

В родиннім життю барон також не надто
щасливий. Жінка его — Англійка, в котрою
одружив ся майже з любови — щож, бо пять
міліонів вина, нужда! — стративши здоровля
при першій дитині, а відтак потахаючи поволи,
зробила его вдівцем в сороковім році життя,
поливши ему сина, напів дурноватого.

З природи холодний, барон вже ніколи
опісля не мав ніяких звязей, бо жінчини
найбільше не користолобиві, ставали осоружно
жадні з хвилею, коли его пізнавали. То зрази-
ло его до тої степені, що почав уникати жен-
щин, супротив котрих задержав лиш відразу
і несмак.

Не а то злий чоловік, зовсім ні, є лиш
холодний. Позваляє використовувати себе і
роздає богато, але байдужно, без приємности,
як також і без жалю, певний, що его бездонна
кишеня ніколи не вичерпає ся. Подібний до
вічного жида бурлаки, котрий мав все пять
суєв, але стоячи о стілько висше над Агасве-
ром, що в своїй касі находить вічно не суєв,
лише міліони і то з надвишкою, коли інтерес
добре пішов.

Барон здобував гроші безнастанно, без
заходів, навіть против своєї волі, коли можна
так висловити ся, виключно для того, що все
мав їх дуже богато, що тепер має їх більше
як давнійше і що в будучности буде їх мати
чим раз більше. Уважав то зовсім природною
річю, що притягає золото, як магнет притягає
залізо, завдяки силі капіталу. Розчитував ся
в економістах, а ті поважні сьміхотворці нау-
чили его, що гріш не є нічо инше, лиш полу-

чене інтелігенції з працею. Тому то барон,
в сути річі смирний, не є зовсім певний, чи
будучи одним з найбогатіших людей в Ев-
ропі, не є також одним з найінтелігентніших
і найбільше роботящих. Видаєсь ему то впрочім
зовсім природним і справедливим, що банкноти
і золото громадають і розмножують ся як кри-
лики в норі і був би здивований, колиб ему
хто сказав, що приріст маєтку так чудовишно
великого як его, має в собі щось неприродного
і неморального.

Мимо того не є глухий; знає, що є за-
висть і що треба єї стеречи ся. Одного рана
опертий о подушки, дожидаючи наслідку по
скляній Гуніяді Янош, яку то воду приписав
ему лікар раз на тиждень, відчитував часописи;
революційні віщованя, поміщені в них, зробили
на нім так глибоке вражінє, що мав привид-
Здавалось ему, що розшаліла товпа вдерла ся
до палати і розбила огнетревалу касу, бючи
по дорозі зеркала, ломлячи обставу і несучи
вкінці его власну голову, заткнену на списі.
Тоді то барон подумав, що надійшла відповідна
хвиля, аби кинути якусь жертву на поталу
соціялізмові і післяв (як то впрочім нераз
робив) звиток банкнотів Товариству доброді-
ности. Для виповнення же прогалини постано-
вив довершити користної операції на біржі,
о котрій вже від давна думав.

Треба ще раз зазначити, що сто тисяч
франків не є дрібниця; тому то барон Ротбах
міг бути вповні вдоволений з вражіня, яке та
сума зробила. Очевидна річ, що антисемітські
часописи не згадали ні словом про той кня-
жий дар; однако піднесли его обережно і умі-
ло часописи урядові і праса надаюча напрям

Осередною точкою операції італіянської фльоти є тепер блокада Червоного моря. Італіянська фльота безнастанно кружляє по філях сего моря, бомбардуючи від часу до часу прибережні міста. Щоби блокада на Червоному морі була успішна, призначило італіянське правительство на сю ціль ще два воєнні пароходи, які саме тепер з цілою силою пари уоружують ся.

На триполітанській суші все по давньому: Італіянці крок за кроком продирають ся при розпучливим опорі Турків і Арабів в глибину краю хоч що правда повільним ходом. Як Італіянці так і Турки роблять собі при своїх борбах можливо найкращу рекламу. Хвалились Італіянці, що удало ся їм побідити Турків під Гаргареш і прогнати їх звідтам і зараз похвалив ся турецький „Татп“, що то Турки і Араби побідили Італіянців, положивши їх 15 трупом, не кажучи вже про число ранених. Очевидно що Турки і Араби мали лише 18 убитих і лише кількох ранених.

Н О В И Н И.

Львів, 25 січня 1912.

— Стан здоров'я Є. В. Цісаря є знаменитий. Монарх чує себе зовсім свіжо. Про знаменитий стан здоров'я Цісаря свідчать не лише добрий вигляд, веселій настрій і невичерпана охота до праці, але також богата програма праці, яку Цісар донь в день полагає до себе. Мимо праці, яку Монарх вже раннім ранком починає і з малими перервами продовжує цілий день, не замічує у него найменшого умучення. Різнородних абсорбуючих силу звітів шефів, різних ресортів вислухує Цісар з найбільшою увагою. Вей достойники, що мали щастє бути у Цісаря останніми днями, згідно стверджують, що вигляд і стан здоров'я Цісаря є як найліпший. Апетит має Монарх знаменитий. Загалом стан здоров'я Цісаря є зовсім нор-

у великим світі.

Отже того дня, перед Різдом, барон пробудив ся в дуже злім настрою. Долягала ему печінка і з жолудком був не в ладі, а оглянувши в зеркалі язик, сконстатував, що є нігні виімково жовтий. Отже на що здали ся добрі діла, коли й так жовч чоловіка заливає. Чи ж то не може знеохочувати?

Мимо того засідає при столі, перед архитвором Рембрандта, що коштував єго великанські суми, але на котрий навіть не глядять. Не уміє вичути глибокої поезії, містяться ся в портреті старої Голяндки, в котрім пробиває ся ціле життя, цілий круг, ціле окруження тої жєнщини, з котрою можна до якоїсь міри виснувати, о якій годині відмовляла она свої молитви і в якій порі року робила великі порядки дома. Нараз заповідають баронові візиту віддирочника, котрий приходить в імени товариства добродійности зложити подяку за величавий дар.

Є то мужчина хороший в цілім того слова значінню, хоч в чорній, в клин стятій бороді переважають ся срібні нитки, а в кутах очей видко дрібні морщини. Від самого рана одтий в щільно запятий, чорний сурдуч.

Супротив того прехорошого, скажу людського рода, нещасливий богач, скорчений і тремтячий в подушках фотелю, о зболілій голові, нагім черепі, восковій шкірі і рідких пабородах, має вигляд бідлаха, котрий оголосив перед хвилиєю банкрутство.

Нараз барона взяла цікавість. Ласкавим рухом руки перериває хорошему бесідникові краснорічиву промову:

— Одно поясненє, коли ви ласкаві... Кілько припадає на одного бідного з тих єго тисяч франків?

То питанє вправляє в очевидний клопіт хорошого урядника. Червоніє легко, встидаючи ся з гори відповіді, яку мусить дати.

— Паве барове... Маємо в Парижі... алеж

мальний, що годить ся ствердити супротив невірних чуток про недугу Цісаря які обігали сими днями за границю.

— Двірське торжество в Шенбруні. Супротив нормального стану здоров'я Цісаря, зачнуть ся знов урядові приняті і торжества. І так дня 27 с. м. о 6 год. вечером відбуде ся з нагоди уродин німецького цісаря Вільгельма II приняте в Шенбруні Запрошено німецького амбасадора Чірського і інших достойників.

— Руский народний театр під дирекцією Й. Стадника приїхав до Львова і від нині починає давати представлення в салі „Гвазди“ при улиці Францішканській. Нині виставить театр драму Товстоноса в 5 діях з життя Болгарів „За друзі мої“. Початок о 7 год. вечером.

— Кн. Макс Саксонський професором в Кольоні. Köln. Volkszeitung доносить з Фрайбурга в Швайцарії, що приятеля напоного народу і обряду, проф. о. кн. Макса Саксонського запрошено до обняття катедри літургії в духовній семинарії в Кольоні. Достойний князь прийняв предложєне і зачне науку в літнім півроці 1911/12.

— Віднайденє нових творів Рубенса. З Монс в Бельгії доносять, що віднайденє там два нові образи Рубенса; на однім з них зображена Прєсвь. Тройца, на другім Лют з Содоми.

— 100-літній ювілей уродин Євгена Гребінки, укр. письменника, святкувати буде полтавське тов.о „Боян“ концертом дня 4 лютого. Перед концертом реферат про життя і діяльність письменника.

— Убийство на Кульпаркові. В заведеному для божєвільних на Кульпаркові убив сеї неділі умово хорий Брон. Свидницький, був дневникар, умово хорого сєланина Якова Дяму, родом з Глинного в дієким повіті, задавши єму ножем кілька тяжких ран в шию.

— Зменшенє числа сьєят в Боснії. Сараєвський архієпископ др. Стадлер і вєї католицькі єпископи в Босні і Герцєговині оголосили рішенє, яким відповідно до звісного „motu proprio“. Сьв. Отця, зносять в тій церковній провінції деякі сьєята, на разі в числі 10. Іпані австрійські єпископи не ввели в життя папського рішеня з праводержавних і місцевих причин.

так, записаних в бюрах добродійности... майже... близько... пятьдесят тысяч убогих. Отже на голову припаде два франки.

— Два франки — повторяє мільонер голосом, в котрім нічо не позволяє здогадувати ся, чи після єго думки є то за богато, чи за мало.

Відтак додає все так само рівночасно:

— Пятьдесят тысяч убогих, записаних і звістных бюрах... Пятьдесят тысяч... мимо тільких кас шадничих, товариств взаимної помочи і охорони... Пятьдесят тысяч... то, справді богато.

— Ви діткнули отвертої рави, пане бароне — відзиває ся хорощий адміністратор. — Але то неоправна легкодошність є цілою тайною нужди!

Обурєне єго перериває великий банкір, встаючи на знак прещаня. Передна комната повна людей, а кожда хвиля має своє значінє.

Приміюючи ся до ради лікаря і для добра власного жолудка, барон Ротбах виходив кожного дня по обіді на прохід і ходив так годину.

Того дня вийшов з привычки на місто без означеної ціли, дрожачи в дорогім футрі, в мраці грудневого вечера. Обхопив єго більший як звичайно смуток. „Два франки“ — шептав що хвиля викривляючи лице. Капля води в мори. Ось що дала єго королівська милостиня. Тепер не дивував ся вже, жертвуючи ту суму. Сто тысяч франків — довідайте ся панове філантропи, що маєте все на устах слово: милосердіє — виносить сорок су на голову, то значить тільки, що нічо. Бо й якуж полєкшу можуть принєсти нещасливому два франки? Признайте, що то глум. І розважте, що в цілім тім великим місті є може лєдвє двацять осіб, які були би в силі дати сто тысяч франків, очевидно колиб мали охоту жертвувати їм. І щож можна зробити з сорок су, помножєними через двацять? Чи зарадять они нужді,

† Помер Юрій Маргинець, п. к. люстратор лісів в Печеніжній, дня 20 с. м., в 62-ім році жити.

— Дорогий лист. Одна льондонська фірма, котра займає ся продажню особливих марок, виставила в вікні своєго склепу куверту, яка викликає загальнє заінтерєсованє. Лист був висланий недавно з Росії до Австрії за оплатою 2.810 карб. Куверта є довга на 65 центиметрів а 30 центим. широка. Містила она цінні папери, які вислав єден з капіталістєв до одного з австрійських банків. Ціла відворотна сторона куверти була густо заліплєна 281 почтовими марками по 10 карб. За гроші, видані на пересилку, можна було вислати довіреного чоловіка не лише з Росії до Австрії, але навіть в подорож наоколо сьвіта. Але, як видно, о довіреного чоловіка в Росії тяжше як о 2.810 карб.

— Відвідини Англійців в Росії. В Петербурзі приготовляють ся на приняті англійських послів, котрі приїдуть ревізитувати російських парламентаристєв. До англійської делегації прилучить ся кількох достойників англійської церкви. В Петербурзі утворив ся в тій цілі окремиї комітет з пятьох православних єпископєв під проводом посла Холицького, єписк. Євлогія. Англійські духовники надіють ся, що їх побут в Петербурзі причинить ся до навязаня ближших взаємин межє англійською церквою а православієм. Наряди духовенства обох тих вірсповідань відбудуть ся в лаврі Александра Невського.

— Спійманє ватаги убийників. З Варшави доносять, що в недалеком сєлі Гродзєску земска єторожа арештувала в послєдних годинах 7 вивозників страшного убийства з Божєнцині коло Ожарова. Арештовані, то дооколичні сєляни; зрадав їм син побєрежєвника Бжозовського, котрого також арештовано. В нападі брало участь 16 опришків. Ограблена готівка мала виносити 200 карб.

— Кровава демонстрация в Букарєштї. Звідтам доносять: Під конєць прилюдних зборів опозиційних сторонництєв намагали ся маніфєстанти серед окликів „під палату!“ перервати кордон жандармерії, що замкнув голов-

чи посунуть коч о крок суспільнє питанє?

Сьміючи ся тихо і болєсно, барон іде у лицами серед густої мраки.

Не знаючи як і коли зайшов в зайубожщє дїльницю і на кождім кроці стрічає ясно освєтлені і ярко прибрані склепи. Ось на виставі різницького склепу видніє шинка, прибрана розками з тонкого паперу, в коріннім склепі лицяє ся коробки сардинок. А щож до черва дїє ся в крамах з табакками, порєзставлюваними вздовж хідників! Які величаві одяги! Кілько тут золотого паперу!

Барон Ротбах ступає поволи серед чимраз густійшої товни. Перед ним ідуть дві убогі жєнщини: одна старушка в лахмітєх зігнєна в двоє; друга не ліше одіта, але значно молодша, найвише сороклїтна, держить ся прєсто, ведучи за руку пяти- чи шєстилїтню дівчинку.

Барон мимохїть чує уривану розмову.

— Чи то правда, матусю Брізар, що нині рано дали вам сорок су в бюрі добродійности?

— Так, тітко Фурніє... Якийсь милосердний чоловік... Говєрено нам, як називає ся, але я забула. Якийсь високоуроджєний, дав сотки тысяч.

— Ну і що зробите з тими сорокома сусами, моя бідна матусю Брізар?

— А що маю робити? Куплю собі трохи цукру і кави... бо, знаєте, переїлась мені вже румфордска зупа. А що у вас чувати, тітко Фурніє? Спокійніше? Ваш чоловік набрав розуму? Що?

— Не говоріть мені о нім... Послєдної суботи знов упив ся, а мені дав третину заробку з двоєх тиждєнів. Щоби не заставничий банк і кредит у пекаря, то не знаю, як би я дотягнула до кінця місяця...

Барон слухає в розсіянє тої розмови. В сути річи є она дуже звичайна. Нужда? Так, то дуже сумно, але що на то порадити? В ту

ні улиці. Жандармерії udało ся недопустити до сего без ужиття оружя. Демонстрати обкидали відтак камінем льокаль клубу консерватистів і вибили там всі шиби.

Одного адвоката, котрий сидів в клубі, скалічено тяжко в голову. Жандармерія одержала приказ розігнати демонстрантів. В тій хвилі упало з двох вікон готелю „Континенталь“ і з демократичного клубу багато револьверових стрілів в сторону жандармерії. Одного зі стріляючих уязнено. В часі тих подій було покалічених 20 осіб, з тих кілька тяжко. О год. 5:30 вечером настав повний спокій.

— Застрілене двох людей вояком. З Відня доносять: Інфантерист 32 п. п. Я. Лінднер, родом з Будапешту, будучи в суботу вечером на стійці коло площі вправ в Шмельц недалеко Відня, пострілів двох братів Івана і Франца Пальків так тяжко, що через ніч оба померли. Лінднера уязнено; він оправдує ся, що пострілені наблизили ся до него і мимо віванія не давали ніякої відповіді, ані не хотіли відійти. Догадують ся, що вояк, що був імовірно паний, стрілив зі страху.

— Пожар театру. З Петербурга доносять: На сцені народного театру вибух оногодї в ночи пожар, який знищив небавком цілу сцену і 4-поверховий будинок. Сего вечера виставлявано штуку п. з. „Севастополь“. В головній сцені представлений вибух корабля і мабуть при тій нагоді заняла ся декорація а після представлення пожар обняв цілий будинок.

Телеграм.

Зара 25 січня. Відкрито тут вчера сесию дальматиньского сойму.

Париж 25 січня. „Matin“ гадає, що італіянське правительство прийме услівя французькі що до виданя 29 задержаних на „Манубі“ турецких подорожних. Деякі часописи атаку-

бездомну кирицю можна кидати міліони, а не заповнить ся ві ніколи. Впрочім за ті два франки старушка буде мати якийсь час каву на рано. І то щось значить.

Але дівчина тягне матір перед sklep з забавками.

— Ах, які прекрасні ляльки!

Мати відтягає дитину, говорить різко:

— Ходім, ходім, Люїза... Атже знаєш, що сего року не можу тобі нічо дати на святий вечер.

Але матуся Брізар задержала ся також. Глядять по чераї то на сияюче личко дитини то на засумовану матір. Шо хвили говорить з усміхом несказано добрим і рівночасно покірним, майже наляканим голосом.

— Погляньте во тільки Фурніє... Яка хороша лялька, та в жовтій сукни... Коштує як раз два франки. Позвольте мені — дати ві вашій Люїзі. Ви були для мене такі добрі. Атже від самого початку зими давали ви мені вуголь до печи. Обійду ся без ласоців, дурниця... або... Як будете могли то запросите мене на каву до себе.

А! того за багато. Барон задержув ся з обуренем. Ось та шалена легкодушність нуждарів, о якій справедливо говорив відпоручник товариства. Баронизи Ротбах адають ся, що закупив за сто тисяч ляльок!

Але коли обі жінки никнуть в товпі разом з дівчинкою, яка іде наперед, пригортаючи до грудий хорошу ляльку в жовтій сукни, міліонер, що остаточно не був ні злий ні глупий, попадав в безсонний смуток. Пригадує собі розрадуване лице старушки, коли купувала ляльку; розуміє, що мусіла зазнати великої радости, видаючи свою срібну монету, коли він не зазнав ві зовсім, даючи звиток банкнотів. В умі торговця арлотом виринає поволи та правда, що добрий учинок без жертви є безвартісний і що завдяки тайному праву справедливости, яке нужду людську робить лекшою, для бідних лиш милосердіє може бути розкошию.

ють остро італіянського амбасадора в Парижі, Титтоніого і кажуть, що не є імовірно, аби міг довго полишити ся на своїм становищі в Парижі.

Константинополь 25 січня. Молодотурецкий комітет переніс свій осідок з Солуня до Константинополя.

Шангаї 25 січня. Позаяк революціоністи не мають грошей на виплату войскам, зажадав їх міністер війни від товариства пароходної плавби 10 міліонів таєлів, при чім загрозив, що кораблі будуть сконфісковані і продані. Директор товариства просив о проволочку, аби порозуміти ся з акціонарями.

Мальта 25 січня. Королівська англійська пара прибула сюди вчера вечером в повероті з Індії.

Курс львівський.

Для 25-го січня 1912	Платять		Жадають	
	К с.	К с.	К с.	К с.
I. Акції за штуку.				
Банку гіпот. гал. по 200 вр.	700.—	710.—		
Банку гал. для торгов. по 200 вр.	442.—	448.—		
Зелтв. Львів-Чернів.-Яси.	542.—	548.—		
Акцій фабр. Дніпровського в Сяноку	483.—	493.—		
II. Листи застави за 100 вр.				
Банку гіпот. 5 при. преміов.	109.70	—		
Банку гіпотечного 4 1/2 при.	98.60	99.30		
4 1/2% листи заст. Банку краєв.	98.70	99.40		
4% листи заст. Банку краєв.	92.20	92.90		
Листи заст. Тов. кред. 4 при.	97.—	—		
" " 4% лос в 41 1/2 літ.	—	—		
" " 4% лос в 56 літ.	92.10	92.80		
III. Обліги за 100 вр.				
Пропінаційні галицькі	98.30	99.—		
Обліги ком. Банку кр. 5% П. ем.	—	—		
" " " 4 1/2% "	98.30	99.—		
Зелтв. льокаль. " 4% по 200 К.	90.20	90.90		
Позичка краєв. з 1873 р. по 6% "	—	—		
" " 4% по 200 К.	92.30	93.—		
" м. Львова 4% по 200 К.	91.50	92.20		
IV. Льоси.				
Австрійські черв. хреста	67.75	73.75		
Угорські черв. хреста	45.30	51.30		
Італіянськ. черв. хр. 25 фр.	—	—		
Архік. Рудольфа 20 К.	79.—	85.—		
Базиліка 10 К.	35.75	39.75		
Йопіє 4 К.	8.25	9.50		
Сербські табаківні 10 фр.	9.50	11.—		
V. Монети.				
Дукат цїсарський	11.36	11.46		
Рубель наперовий	2.52	2.54		
100 марок німецьких	117.50	117.90		
Доляр американський	4.80	5.—		

Церковні річи

— Найкращі і найдешевші предає —

„Достава“

основана руским Духовенством у Львові при ул. Рускій ч. 20 (в каменюк „Дієстра“), а в Станиславові при ул. Смольнян число 1.

Там дістає ся різкі фелони, каші, хресты, ліхтарі, свічнички, таці, патерці, вївоти, плащениці, образи (церковні і до хат), цїмїж, всякі другі прибори. Також приймають ся наші до поволоччя і ризи до наєравл.

Уділ виносять 10 Б (1 Б виносом), за гроші заожекі на шадиччу книжку дають 6 при.

Рух поїздів залізничних

обв'язуючий з днем 1 мая 1911 р. після часу середно-європейского.

ЗАМІТКА. Поїзди покіжні означені грубия друком. Нічні години від 6-00 вечером до 5-59 рано суть означені підчеркеним тисем мінутових.

Відходять зі Львова

в головного двірця:

До Кракова: 12-35, 3-45, 8-22, 8-45, 2-30§, 2-45, 3-50*, 5-46†, 6-05, 7-00, 7-30, 11-10.

*) до Рижова, §) від 1/2 до 1/2, вилучити щодня, †) до Мшанк.

До Підволочиск: 6-15, 10-40, 2-35†, 2-18, 8-48, 11-13.

†) до Красного.

До Черновець: 2-50, 6-10, 9-15, 9-37, 2-20, 3-05*, 6-29†, 10-48.

*) до Станиславова, †) до Коломиї.

До Стрия: 6-00, 7-30, 10-02§, 1-45, 6-50, 11-25

§) Від 10/2 до 10/2, вилучити лиш в неділі і риз. кал. свята.

До Самбора: 6-35, 9-05, 3-40, 10-40.

До Сокаля: 7-35, 2-28, 7-48, 11-35*.)

*) до Рави рускої (лиш в неділі).

До Яворова: 8-20, 8-00.

До Підгаць: 5-58, 6-16.

До Столиова: 7-50, 5-20.

З Підваича:

До Підволочиск: 6-30, 11-00, 2-52†, 2-33, 9-09, 11-33.

†) До Красного.

До Підгаць: 6-12, 1-30*) 6-30, 10-40§

*) До Винник. §) До Винник в суботу і неділі.

До Столиова: 8-12, 5-38.

З Личакова:

До Підгаць: 6-31, 1-49*), 6-51, 10-59§

*) До Винник. §) До Винник в суботу і неділі.

Приходять до Львова

на головний двірця:

З Кракова: 2-22, 5-50, 7-30, 9, 10-15, 1-32, 2, 5-43, 7-15†) 8-25, 9-50.

†) в Мшанк від 15/8 до 30/9 вилучити те що дил.

З Підволочиск: 7-20, 11-55, 2-10, 5-40, 10-10†, 10-30

†) в Красного.

З Черновець: 12-05, 5-45†, 8-05, 10-25*, 2-05, 5-52, 6-26, 9-34

*) в Станиславова. †) в Коломиї.

З Стрия: 7-28, 11-40, 4-25, 6-45, 10-19 §, 11-30

§) Від 10/2 до 10/2, вилучити лиш в неділі і р. кал. свята.

З Самбора: 8-00, 9-58, 1-40, 9-00.

З Сокаля: 7-33, 1-26, 8-00.

З Яворова: 8-15, 4-30.

З Підгаць: 11-15, 10-20.

З Столиова: 10-04, 6-30.

На Підваича:

З Підволочиск: 7-01, 11-25, 1-55, 5-16, 10-13, 9-52†)

†) З Красного.

З Підгаць: 7-26*), 10-54, 6-24*), 9-57, 12-02§

*) З Винник. §) З Винник в суботу і неділі.

Зі Столиова: 9-42, 6-11.

На Личаків:

З Підгаць: 7-10*), 10-38, 6-08*), 9-41, 11-43.

*) З Винник. §) З Винник в суботу і неділі.

За редакцію відповідає: АДАМ КРЕХОВЕЦЬКИЙ.

Телефон 452.

Телефон 452.

Містове бюро
" **Ц. К. ЗЕЛІЗНИЦЬ ДЕРЖАВ.**
у Львові пасаж Гавсман ч. 9

В и д а е

Білет складані комбіновано - об'ружні до всіх і зі всіх значніших місцевостей Європи важні 60, 90 і 120 днів.

Білет складані в однім напрямі на німецьких залізницях, важні 45 днів.

Білет картонові, звичайні, до всіх станцій в краю і за границею.

Асигнати

на місця в спальних вагонах.

Продам воєних розкладів Тзди і провідників.

Замовлені білети на провінцію висилають ся за поштовою післяплатою або за посередництвом дотичної залізничної станції.

При замовленю складаного білету треба надіслати 5 корон задатку і подати день, від котрого білет має бути важним.

Телеграфічна адреса: Stadtbureau, Львів.